Исходные данные
1. Материалы 560
2. Зарплата основных рабочих с ЕСН 280
3. 3. РСЭО и ОПР, всего: 350
в том числе переменные: 252
4. ОХР (управленческие) 140
5. Коммерческие, всего: 70
в том числе переменные: 7
Итого затрат на производство и реализацию продукции: 1400
Считаем, что все общехозяйственные (управленческие расходы) являются постоянными. Выручка от реализации продукции в отчетном периоде составила 1680 тыс. р.
Рассчитать прибыль от продаж продукции, используя методы директ- и абзорпшен костинга в двух вариантах: 
а) вся произведенная продукция предприятия была реализована в отчетном периоде времени (т.е. на сумму 1680 т.р.); 
[bookmark: _GoBack]б) половину продукции реализовали (т.е. на сумму 1680/2 = 840 тыс.руб.), а другая половина осталась на складе

